

# 春季枯了花生，如今又伤小麦

一品牌化肥被指祸首，生产商称与其无关

本报记者 化玉军

刚刚出苗的小麦，没几天就开始变黄然后枯萎，19日，本报连续接到三名莒县农民和一位五莲农民的电话，都反映他们刚种上的小麦“病入膏肓”了，这些小麦有一个共同点，就是都曾施用了一种名为“小螺号”的花生适用型有机无机复混肥。

## 花生减产

### 小麦枯萎

陈为成家住在莒县中楼镇前姚埠村，这几天，他发现自家地里的麦子开始变黄甚至枯萎，19日上午，陈为成带着记者来到他的地里。

记者看到，地里的麦苗青黄交接，几排青苗之间就夹杂着一两排黄苗，青苗大约有15厘米高，而黄苗只有约5厘米高。望着正在枯萎的



19日，陈为成的地里，刚刚长出来的麦苗青黄相间，反差很大。记者 化玉军 摄

麦苗，陈为成一脸愁容，他的妻子心疼地直掉眼泪。

陈为成告诉记者，今年春季种植花生的时候，他施用了一袋袋重为50公斤的“小螺号”牌花生适用型有机无机复混肥，半亩多地，他总

共施用了约35公斤该种化肥。花生出苗后，陈为成就发现花生叶子变白，接着逐渐变黄枯萎，枯萎的花生根系明显少于正常的花生。“当时化肥经销商让我打了生根壮苗的农药，起了一些作用。”

今年花生秋收，没用该种化肥的一农户八分半地收了20编织袋花生，而自己的6分多地仅收成了5袋。“剩下的15公斤肥料用在了菜园里，菜地里的韭菜、芸豆也出现枯萎的状况。”

中楼镇前姚埠村村民李观玉、库山子村村民刘志明，还有五莲县的一位村民，这些农民地里的麦苗也都出现枯萎，他们都是在春季种植花生时，使用了山东嘉农生物工程有限公司生产的“小螺号”牌复混肥。

### 专家认为

### 化肥致花生减产60%

“小螺号”化肥莒县总代理余向龙说，花生出苗时，他就接到各个经销点的反映情况。“当时我和莒县农业局的专家一起去了现场，专家对受害花生做了鉴定。”

随后余向龙出具了一份落款为莒县农业局，时间为6月13日的鉴定报告，记者看到鉴定报告上面写着花生地里施用了“小螺号”牌花生适用型复混肥后产生了“部分植株出现变褐枯死，地下根茎和根系出现部分变褐，严重的出现维管束变褐坏死”的现象。诊断结果为这些花

生表现为受该肥料中某种有害成分危害特征，同时专家根据现场观察分析，“因施用该化肥导致花生受害减产60%左右。”鉴定报告上写着。

### 生产企业认为 化肥没问题

“当时，部分村民反应强烈，化肥公司按照每亩地一袋化肥的标准进行赔偿。”余向龙说。

20日下午，记者致电山东嘉农生物工程有限公司王姓销售经理，“我们对公司存留的样本做过检验，发现没有问题。”对于如今小麦出现的发黄枯萎的情况，他表示这和小麦地曾经施用过的“小螺号”牌花生适用型复混肥无关。

“春季这种化肥共卖出300多吨，根据下面经销点统计的情况来看，出问题的化肥有约106吨，涉及1800多亩地。”该品牌化肥莒县总代理余向龙说。

# 挖墙盗羊，4名小贼够猖狂

五莲警方历时两月打掉盗窃团伙

本报10月20日讯(记者 徐艳 通讯员 王清光 王娟) 偷羊还要带着撬棍等工具，这是为啥？答曰为了拆墙。2008年以来，五莲一团伙盗窃作案70余起，盗窃家羊200余只，涉案价值10万余元。10月10日，五莲警方成功打掉了这个4人盗窃团伙。

### 墙上有个洞 圈里羊没了

8月4日凌晨6点30，一阵急促的电话铃声把在中至派出所值班的所长房勇惊醒，“民警同志快来看看吧，我家两只母羊被偷了。”中至镇董家营村老大爷王某说。

据王某描述，8月3日晚上8点左右，他和老伴在睡觉之前，家里的那两只母羊还在羊圈里。8月4日早晨6时起床后，西院墙竟然破了个洞！王某赶紧跑到羊圈里看，这才发现羊圈里的两只母羊不见了！

“昨天晚上睡觉的时候一点声音也没听到，小偷怎么在墙挖洞然后把羊偷走的呢？”王某怎么也想不通。

### 摸排守候

### 4嫌疑人落网

接警后，五莲县公安局刑警大队迅速抽调精干警力，会同案发地派出所成立专案组，对案发区域进行深入调查走访，根据作案手段特点，对有前科劣迹人员进行秘密摸排。

专案组民警联合于里、中至、汪湖、高泽派出所进行夜间巡逻和定点守候。历时近2个月，走访群众3000余户，摸排嫌疑对象40余人，最终确定于里镇赵某有重大作案嫌疑。

经进一步布控侦察，一个以赵某为首的盗销一条龙的犯罪团伙浮出水面。10月10日，专案组民警将赵某等四名犯罪嫌疑人抓获。

### 3年盗羊200余只

落网后，4名嫌疑人对盗窃家羊的行为供认不讳。

据犯罪嫌疑人赵某交代，他和犯罪嫌疑人陈某、丁某是老乡，2008年，三人因工作不顺相继辞

职。没有工作的三人，便想到了靠盗窃赚钱。他们发现农村很多的院墙都是直接用砖头和石块垒起来的，如果从墙上挖个洞根本就没有声音，而农民圈养的羊一到了晚上就算牵出来也不会乱叫，于是三人商量挖墙盗羊。

就这样，这三人便开始了他们的偷羊生涯。

偷了羊，怎么卖呢？于是三人通过多方联系，找到了诸城一家屠宰场的老板冷某。

据嫌疑人交代，作案前他们一般会到村里踩点，找到目标后，深夜由陈某驾车，赵某携带撬棍、钳子、刀子、手电筒等工具进村拆墙入户盗窃家羊，得手后将羊牵至偏僻处。丁某开摩托三轮车在外接应，将羊放到车上后当夜直接送到诸城市冷某的屠宰点。

赵某说，自2008年以来，他们先后窜至里、中至、高泽、汪湖等镇，盗窃作案70余起，盗窃家羊200余只，涉案价值10万余元。

目前，犯罪嫌疑人赵某等4人已被刑事拘留，案件在进一步审查中。

# 前车掉下零件 击穿后车油箱



◀ 被汽车零件击穿后，汽车的油箱在不停地漏油。  
通讯员 宋辉 摄

### 本报10月20日讯(记者

徐艳 通讯员 宋辉 林勇) 10月18日，一辆解放牌货运半挂车在沈海高速公路行驶过程中，掉了一个零部件，结果正好击中了后面轿车的油箱，造成轿车油箱破裂。

18日上午，陈某驾驶货车行驶在沈海高速公路698km+700m左右突然听到有声响，通过后视镜他看到后面一辆轿车停了下来，并向他示意。

“下车后看到离车50米左右有一辆银灰色的帕萨特停在那，帕萨特后面还有一个货车零部件，我才意识到零部件可能是从我的车上掉下来的。”货车司机陈某说。

据了解，掉下来的货车零部件约有20斤重，呈圆柱

体状。

“当时看到有东西从货车上掉下来，还没来得及刹车，就被这个铁家伙把车的油箱撞破了。”帕萨特车主曲某说。

据了解，当时被击穿的油箱一直不停地漏油，幸亏当时及时发现，要是发现晚了很有可能会酿成大祸。

“没想到会出这种事，可能是我出行前检查不够仔细，没有发现这个松动的零件。”陈某说。

执勤交警陈勇建议，车辆出行前一定要做好检查工作，对不安全因素一定要及时排除，否则有可能会酿成想不到的祸灾。“在高速上行驶一定要注意保持车距，不然一旦遇到突发事件就会来不及刹车。”

# 一抹就变 永不回缩 男人真自信

【美国】雷帝】美国纯正进口原料，独含“海绵体细胞增长素”，通过透皮给药吸收，能快速激活休眠的海绵体细胞，达到分裂再生。不打针、不吃药、不手术、无任何毒副作用，只需轻轻一抹，即可达到独特效果。有效治疗阳痿早泄、纤细短小、前列腺炎炎等各种男性功能障碍，使用15分钟见效，两疗程即可真正做到标准男人。

### 2疗程 就可以看到男人的改变

我才46岁，纤细短小不能让我满足，能否坚持、持久、让异性伴侣满足，是衡量一个男人是否男性化的重要指标。医学已证明，正常男性夫妻生活年龄可达到75岁，我就不信，我的男性功能不正常！

所以我经常使用男性产品，但是科技含量不高，效果也不明显，直到碰到了【美国雷帝】我才知道什么是激情和幸福。

咨询电话:134 0633 0170 免费送货邮购！

经销地址:日照市众康大药房(东港区医院对面) 岚山润康大药房(汾水十字路口北100米路东)

# 日照卫检医院 关注 生殖 健康

专治：病毒疣 非淋  
国际终端技术 基因分子排毒  
患者一般仅需168-800元杜绝复发

# 患上泌尿性疾病怎么办

泌尿生殖系统病毒，尖锐湿疣属乳头瘤病毒(HPV)所致，初为微小淡红色丘疹、渐成菜花状、鸡冠状、乳头状、水疱状(HSV)等，如反复复发者容易导致肿瘤癌变。

日照卫检医院是泌尿防治、检测、专业权威公立医院，拥有先进检测设备，能检测各种致病菌、病毒数量、型号及复制程度。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手，采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合，彻底打破传统采用激光、冷冻反复复发的弊端，经上海华山医院，国内十六家知名医院数十万例患者临床验证，该疗法其特点是：(1)无论疣体大小、初发或复发，一般只需一针，即可使疣体在一分钟内无痛根脱落；(2)数小时打通排毒通道，患者

可亲眼目睹毒素排出过程；(3)疗程短费用低，一般3-5天即可彻底康复。

特色治疗：尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋、龟头炎、支、衣原体、前列腺炎、阳痿早泄、性欲减退、红肿烂痒等男女顽固复发性泌尿生殖感染疾病、包皮环切术。

本院坚持宣传真实，敢于向所有患者承诺，凡经本院规范治疗后，安康自信患者做保障，如复发免费治疗直至痊愈，用事实说话，疗效证明一切。

日照卫检医院泌尿男科·无假日医院  
24小时专家热线：0633-8323120  
地址：日照市石臼黄海二路东段79号  
(市内乘3路公交车卫检医院站下车)